



## **В Устюженском районе двое инспекторов дорожно-патрульной службы подозреваются в мошенничестве**

Устюженским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области возбуждено уголовное дело в отношении двух инспекторов дорожно-патрульной службы. Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

По версии следствия, в январе 2017 года подозреваемые, находясь при исполнении служебных обязанностей в помещении для несения службы на территории Устюженского района Вологодской области, ввели водителя грузового автомобиля в заблуждение относительно факта совершения им административного правонарушения в связи с превышением допустимой массы транспортного средства. Они предложили измерить вес транспортного средства, хотя достоверно знали об отсутствии технической возможности для этого. В результате мошеннических действий инспекторы дорожно-патрульной службы получили от водителя денежные средства в размере одной тысячи рублей.

Уголовное дело возбуждено по результатам проверки материалов оперативно-розыскной деятельности ОРЧ СБ УМВД России по Вологодской области.

В настоящее время следователями устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Апреля 2017



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Вологодской области

---

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1141701>